二胞胎[狮兄妹]满月

我市下半年首批入伍新兵起运

大学在校生及毕业生征集比例均创历史新高

□记者 陈永团

本报讯 让青春投身军营,用热血报 效祖国。9月16日6时许,在高铁周口东 站,我市2022年下半年首批新兵起运。新 兵们身着戎装、胸戴红花,肩负着家人的 期望和祖国的重托,分批启程奔赴军营。

欢送现场,我市首批起运新兵身着 21 式迷彩服,胸戴大红花,整齐列队。军 地领导与新兵们亲切交流, 勉励大家心 怀祖国,刻苦训练,扎根部队,建功军营, 努力在军队大熔炉中淬炼成钢, 为家乡人

今年19岁的崔云硕家住沈丘县石槽 集乡,是一名在校大学生,他积极响应号召 参军人伍。在即将离开故乡之际,他告诉记 者:"万里河山壮丽,军人当为家国天下之 坚盾:万家灯火辉映,军人当为执剑守护之 卫士。到部队后,我一定刻苦训练,为强军 事业贡献力量,争取早日建功军营。

据悉,我市今年紧紧围绕省政府、省 军区赋予的新兵征集任务,坚持提高兵员 质量与做好疫情防控两手抓,为国防和军 队建设输送更多优质兵员。周口市征兵办 有关负责人表示,今年下半年,兵员征集 主要聚焦各级各类毕业生和备战打仗所 需技能人才两类重点对象,整体兵员质量 得到稳步提升。其中,大学生征集比例达 到92%左右,大学毕业生征集比例也明显 提升,均创历史新高。②15

"行走是吾乡·动感周口" 我市举办 2022 年自行车公开赛

□记者 朱东一 文/图

本报讯 9月16日,由市委宣传部指导, 市教育体育局、市体育总会主办的"行走是吾 乡·动感周口"2022年自行车公开赛在周口 市体育中心广场举行。全市 260 余名自行车 骑行爱好者参加比赛(如图)。

据介绍,本次自行车公开赛旨在组织我市骑 行达人和专业选手开展竞逐,让选手在速度与激 情中感受健康、快乐,推动体育、文化、旅游相融 合,促进体育周口、健康周口、文化周口建设,为 打造"道德名城、魅力周口"营造浓厚氛围。

伴随发令枪响,众骑行选手如离弦之箭飞 驰而出(如图),矫健的身影在城区林荫道上疾 驰。他们尽情体验骑行的快乐,感受坚持的魅 力,同时欣赏城市美丽风光,畅享美好生活。

"我非常喜欢这项运动,参加过很多次骑 行比赛, 骑车穿行在城市的道上不仅能领略 沿途优美的风景,还放松了身心、强健了体 魄,很开心。"我市骑行爱好者戚团结说道。

市教育体育局群体科科长张维生说:"自行 车运动是一项低碳环保的绿色有氧运动,在我 市有广泛的群众基础,举办本次比赛目的是倡 导科学健身方式,向全社会推广积极向上的生 活态度,进一步激发我市广大群众的健身热 情。"②15



手把手教学授技能

我市第一期社会体育指导员培训班开班

□记者 窦娜 文/图

本报讯 9月17日上午,2022年周口市第一 期社会体育指导员继续教育培训班在市体育中心 老年人健身馆开班,来自各县(市、区)的140多名 社会体育指导员汇聚一堂,通过参加培训,提升个 人业务水平和执教能力。

此次培训班由市教体局主办, 市社会体育指 导中心、市老年人体育指导中心、市体育中心承 办,培训内容为健身气功、乒乓球和柔力球。

培训过程中,每一位参训的社会体育指导员 都非常珍惜这次难得的学习机会,大家认真观摩、 刻苦训练,学习氛围十分浓郁。"开展这样的培训 十分必要,作为一名专业指导员,只有自身动作标 准了,才能指导别人参与运动。"参训的一名社会 体育指导员说。

据市社会体育指导中心相关负责人介绍,举办 此次培训班旨在进一步加强我市社会体育指导员 队伍建设,充分发挥其在全民健身活动中的骨干作 用,让更多群众参与到全民健身活动中,共同推动 我市全民健身队伍向好发展,使我市全民健身科学 化水平再上新台阶。②16



□记者 邱一帆 文/图

> 本报讯 8 月17日,周口野 生动物世界的两 只非洲狮姐妹花 "小美"和"小耳" 在生日当天双双 产下三胞胎幼 崽。如今,"狮兄 妹"已经满月,体 征良好,发育正 常,已经达到"亮 相"标准。园区计 划于 9 月 22 日 举办满月见面 会,让"狮兄妹" 与游客见面。届 时,游客可以一 览狮宝宝及"萌 兽天团"风采。

"小美"生的 E胞胎狮宝宝由 它自己带,实行 母乳喂养,保育 员没有过多干 涉。"小耳"生的 三胞胎狮宝宝为 一只"小狮弟"和 两只"小狮妹", 它们均住在保育 箱内,由保育员 精心照顾。据了 解,此次"亮相" 的是"小耳"生的 三胞胎狮宝宝。

母非洲狮一 胎可产2只至3

只崽,但是双胞胎母狮在生日当 天同产三胞胎的情况非常罕见。 更令人称奇的是,狮宝宝不仅生 日在同一天,连长相都差不多。 "6 只狮宝宝通体都是乳白色。 周口野生动物世界保育员说。

早在8月底,周口野生动 物世界官方抖音相继更新了两 只狮宝宝的视频,立即火热"出 圈",引来许多网友点赞评 -"这也太巧了吧,好想摸 摸""能不能在动物园里见到它 "能不能认养一只"……网 友们都期待能早日见到狮宝 宝。周口野生动物世界官方抖 音在线回复:待狮宝宝达到"亮 相"标准,会安排时间与游客见 面。如今,狮宝宝终于满月,游 客可以大饱眼福了。

周口野生动物世界相关负 责人说:"我们成功繁育6只狮 宝宝,是园区动物繁育的一大 进步,是周口人民的福气,是周 口的骄傲!"②18

